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Exercice 1 Soient A un anneau commutatif upit.a,ire et I, J deux idéaux de A. Soit f
I4J={a+bh aclethe J}
;.' Mque TUJCI+Jetsi K estun idéel de A qui contient ')/ alors I + J C K. *_

- Exercice2 1. Soit A= 735 - Déterminer I'ensemble des éléments nilpotents da A, ]W}J
i .|} 5 @ diviseurs de 2éro de A ains; que I'ensemble des élémente inversibles.

i e 2. Soit B = -% ol m = p*g’ et p,q sont deux nombres premiers Soit © € B. Montrer :"J'

ﬂ nilpotent si et seulement si = est divisible par pg. En déduire le ngmbw des élém ' |
ﬂp@b@xﬂsﬁ de B. '

rcice 3 Soit 4 un anneau commutatlt unitaire, M un A-moduleet V et F des sous-modul

.b_:j__-.i;-'uf WOP — NxP,zr (2,2)et g: NxP—s N+ P, (g2 )—)y;_ 2.

~ Montrer que la suite
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.:' J un ammu cﬂmmutatlf fumta.lre et M’ -——+ M =5 M"Y une suite exacte de
3¢ N,Pﬂm ulm de M tels que f~ 1(N) = ‘“I{P) et g(IV) = g(P). On

A lm mu commutatif unitaire, M, N deux A-module et f :M — N un
> A-m 5. 8i M est un sous-module de M etV; un sous-module de N. Montr-r



